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Z jednání byly omluveni zastupitelé Macoun, Rybín a Honc, opět nedorazil zastupitel Kurka.
Jednání trvalo - zejména kvůli "interpelacím" 2 hodiny a 45 minut. Přináším zkratku z jednání, k
některým bodům se pak budeme postupně vracet.

  

Zastupitelé schválili vstup města do Místní akční skupiny (MAS) Mladoboleslavský venkov.

  

Zastupitelé shlédli prezentaci kontrolního výboru na téma narušení vzhledu obce a pověřili
kontolní výbor, aby ve spolupráci s komisí pro životní prostředí a správním odborem města
navrhl zastupitelům nejkřiklavější případy k dalšímu postupu. Velká diskuze proběhla o
(ne)sekání středového pruhu 1/38 Průmyslová ulice.

      

Zastupitelé schválili hospodaření města Kosmonosy za 1.pololetí 2013. Schválena byla také
rozpočtová opatření 42 až 44 (dotace na volbu prezidenta, přesun peněz na vytábění archívu
školky a pak stopadesátikorunové rozpočtové opatření týkající se úroků, resp.poplatků u ČNB.

  

Dvanáct tisíc poslali zastupitelé na farnost jako dotaci na slavnostní mši s hudebním koncertem
u příležitosti oslav 100 let jmenování městem.

  

Pak neproběhla jedna navrhovaná směna a ani odprodej pozemku "u Hondy", naopak proběhlo
schválení Smlouvy o spolupráci veřejných zadavatelů na akci II/610 Debř - Kosmonosy.

  

Pak už přišly interpelace, které doslova ovládl zastupitel E.Masarčík. Témata? Kolem jedenácti
bodů od pracovní čety přes situaci v SK Kosmonosy k plakátovací firmě, pak proběhlo velké
téma tajemník (služební byt, auto atd.). Přidal se ještě radní ing.Müller, který se dotázal na další
osud návrhů na revitalizaci koupaliště (zmínil minimálně tři návrhy prezentované radě města).
Na všechny vznesené podněty musí vedení města do příštího jednání písemně odpovědět.
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V rámci diskuze starosta informoval o situaci s rekonstrukcí jižního průčelí zámku, dlouho se
diskutovalo o situaci se zpožděním oprav v ulicích Linhartova a Tyršova. Zde přidal svého
Trošku do mlýna také zastupitel a lékárník PharmDr.Eduard Masarčík, který jednak upozornil na
chystanou žalobu podnikatelů a obyvatel v těchto ulicích na zhotovitele stavby, firmu Vyslystav,
aby poté zastupitele obdařil svými zkušenostmi s prodejem přes chodník, vycouváváním aut
zákaznic apod. Mimo jiné opakovaně pozitivně ocenil práci ing.Šimona a paní Jelínkové.
Objektivně vzato je situace v těchto místech skutečně velmi špatná a s nástupem školního roku
se určitě nezlepší.

  

V posledních minutách jednání se na podnět zastupitele Ryse otevřela opět otázka městské
policie a pořádku ve městě v nočních hodinách. Radní J. Křížková také poděkovala hasičům za
pomoc při přívalových deštích.

  

david.odnoha@seznam.cz
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